

«Школа матери», сотрудники Мошковской Госавтоинспекции посетили родильное отделение Мошковской ЦРБ с очень ответственной миссией – полицейские провели мастер-класс «Автокресло для главного пассажира».

Мероприятие, направленное на повышение безопасности детей-пассажиров, проводилось в рамках оперативно профилактического мероприятия «Внимание каникулы!»

Инспектор разъяснила, насколько важно знать и соблюдать Правила дорожного движения и правила перевозки детей в транспортных средствах. Рассказала, как правильно выбрать детское удерживающее устройство и почему уже с первых дней необходимо перевозить ребенка в автолюльке. Также поговорили о правилах перехода проезжей части с колясками и санками. Сотрудник полиции проинформировала будущих мам о последствиях и административной ответственности за перевозку несовершеннолетних без детских удерживающих устройств. В завершении мероприятия участницы занятия просмотрели специально подобранный для них фильм «Без вас не получится», о травмах, получаемых несовершеннолетними пассажирами в дорожно-транспортных происшествиях, а также видео краш-тестов детских удерживающих устройств.

Для того чтобы будущие мамы и их малыши были заметными для водителей на улицах и дорогах, автоинспектор провела мастер-класс для будущих мам по изготовлению светоотражающих элементов.

В Госавтоинспекции считают, что начинать растить законопослушное поколение необходимо еще тогда, когда ребенок находится в утробе матери.

Напомним, что с 12 июля 2017 года изменились правила применения детских удерживающих устройств при перевозке детей-пассажиров.

В соответствии с пунктом 22.9 перевозка детей в возрасте младше 7 лет должна осуществляться с использованием детских удерживающих устройств, соответствующих весу и росту ребенка.

Перевозка детей в возрасте от 7 до 12 лет должна осуществляться с использованием детских удерживающих устройств, соответствующих весу и росту ребенка, или с использованием ремней безопасности, а на переднем сиденье легкового автомобиля – только с использованием детских удерживающих систем устройств, соответствующих весу и росту ребенка.

Ответственность за нарушение данных требований наступает в соответствии с КоАП РФ в виде административного штрафа в размере 3 тысяч рублей.

Вместе с тем, из соображений безопасности Госавтоинспекция настоятельно рекомендует перевозить детей в детском удерживающем устройстве даже после достижения ими 7-летнего возраста.

Инспекторы ГИБДД и врачи МЦРБ уверены, что культуру поведения на дороге нужно прививать с самого раннего возраста. Организаторы мероприятия надеются, что будущие мамы после мастер-класса все же решат для себя, что автокресло – это важно, прежде всего, для безопасности ребенка, и свою первую поездку из роддома новорожденный малыш совершит в автолюльке.







